
ENERGY
8.7. – 12.7.2024

Športovo-zábavný denný letný tábor

07:00 - 08:00 príchod do SCVČ  Žirafa na Pivovarskej 3
08:00 - 12:00 doobedňajší hlavný program podľa témy
12:30 - 13:30 obed
13:30 - 16:00 program podľa témy dňa
16:00 - 17:00 návrat do priestorov SCVČ  Žirafa 
Zmena programu vyhradená. V prípade neočakávaných situácií a nepriaznivého počasia môže byť pripravený

náhradný program.

Prihlášku je potrebné odovzdať/poslať najneskôr do 15.6.2024. V     prípade, že si chce rodič uplatniť  
príspevok od zamestnávateľa, je potrebné uviesť meno rodiča a     trvalé bydlisko.  

"ENERGY" – je zábavný denný tábor pre deti vo veku od 6-12 rokov, kde je šport a pohyb základným kameňom
pre nové skúsenosti. Veríme, že Vaše deti zažijú energetickú bombu v podobe super zážitkov každý deň, ktorý
strávia u nás v tábore. 
Pondelok začneme hneď zhurta a športovo   vyskúšame si športové schopnosti na našich Olympijských
hrách v Campingu Belá, kde športovo strávime celý deň, ktorý zakončíme tradičnou voňavou opekačkou pri
ohni.  
Utorok bude o dobrodružných raftoch a splavovaní rieky Orava. Streda sa bude niesť v znamení vody a
osvieženia v podobe letného kúpaliska s tobogánmi, kde strávime celý deň. Vo štvrtok si dáme turistiku
cez Jánošíkove diery vo Vrátnej a užijeme si aj jazdu na zábavných kolobežkách. A v piatok vycestujeme
do lanového parku Dino Adventure, kde sa opäť budeme hýbať a preliezať na lanách až do bezvedomia  
Budeme neustále v pohybe a budeme sa pri tom zabávať - to je našim cieľom. Každý deň budeme spoznávať
nových ľudí, nakukneme do blízkych hôr a uvidíme, na čo fyzicky máme.  Deti sa okrem zábavy naučia veľa
nového, denná dávka pohybu, aktívnych hier, super chvíľ a veľa skvelých momentov je zaručená. 

Pri nástupe do denného letného tábora je potrebné:
 preukaz poistenca (prípadne jeho kópiu),     
 potvrdenie o     bezinfekčnosti (v pondelok pri príchode),     kartička na cestovanie vlakom – kópiu   

odovzdať pri   prihlásení,  
 kartička na cestovanie vlakom – kópiu odovzdať pri prihlásení  
 vhodná obuv, vhodné oblečenie  podľa denného programu.  

V prípade akejkoľvek choroby, užívania liekov alebo alergie dieťaťa je potrebné písomne informovať vedúceho tábora pri
prihlásení dieťaťa.

V cene je zahrnuté: obed, drobné občerstvenie, pitný režim, program/vstupy, poistenie, doprava,
ocenenia, pedagóg + animátori.

TEŠÍME SA NA VÁS! 

V prípade akýchkoľvek otázok týkajúcich sa tábora ma neváhajte kontaktovať.

Pedagóg: Mgr. Mariana Múdra, 0903 385     393  

Animátori: Lujza Valúchová, Alexandra Duháčková, Kamil Guľaša


